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Короткий план AGO щодо залучення спільноти до вирішення проблеми 

екологічної справедливості 
Attorney General’s Office (AGO, Генеральна прокуратура) разом із сімома уповноваженими HEAL 

установами видала 1 липня 2022 року проєкт плану щодо залучення спільноти, щоб виконати 

першу вимогу Закону Healthy Environment for All (HEAL, Здорове довкілля для всіх). Установи-

виконавці спільно розробили власні плани залучення населення.  План AGO відкореговано так, 

щоб він відповідав нашим зобов’язанням як юридичної фірми, при цьому зберігаючи загальну 

спрямованість на забезпечення рівності й залучення населення.  

 

Складові зворотного зв’язку та внеску спільнот 
У проєкті плану AGO щодо залучення спільноти приділено особливу увагу пропонованим нами 

передовим практикам, принципам, методам і заходам щодо залучення спільноти, які 

безпосередньо впливають на неї. AGO бажає отримати відгуки про наведені нижче складові. 

1. Передові практики й принципи, якими AGO керуватиметься під час взаємодії зі 

спільнотою. 

2. Методи виявлення спільнот, які піддаються надмірним екологічним ризикам, і вразливих 

категорій населення. 

3. Спеціальні інструменти аналізу для виявлення спільнот, які піддаються надмірним 

екологічним ризикам, і вразливих категорій населення, а також нерівності у сфері 

довкілля, демографії та охорони здоров’я в конкретному регіоні. 

4. Процеси, що сприяють участі спільнот, на яких впливає процедура прийняття рішень 

установою, зокрема подолання будь-яких перешкод для участі. 

 

Передові практики й принципи участі спільнот 
Залучення спільнот сприяє оперативному вирішенню їхніх проблем. Інформаційно-просвітницькі 

заходи, бесіди й зворотний зв’язок дають AGO змогу врахувати потенційний вплив і підвищувати 

якість роботи. Ми розуміємо, що не існує універсального підходу до залучення спільнот, тому 

стараємося робити це в різний спосіб – від індивідуальних бесід і публічних зустрічей до ведення 

інформаційно-просвітницької роботи з питань, які стосуються населення штату Вашингтон.  

 

Користуючись різноманітними ресурсами, зокрема звітом цільової групи з екологічної 

справедливості за 2020 рік і Interagency Workgroup Community Engagement Framework (Рамкова 

програма взаємодії зі спільнотою міжвідомчої робочої групи), передбаченою Законом HEAL, AGO 

керуватиметься наведеними нижче передовими практиками й принципами залучення спільнот.  

1. Визнання наших повноважень як інституту влади. 

2. Вивчення спільнот. 

3. Консультації з головами спільнот, місцевими організаціями та партнерами. 

4. Знайомство зі спільнотами на місцях. 

5. Усування перешкод для участі спільнот і комунікації з ними. 

6. Врахування думок членів спільнот. 
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Визнання наших 
повноважень як 
інституту влади 

Оскільки AGO є урядовою установою, вона, порівнюючи із широкою 
громадськістю, має велику повноту влади. Дії уряду й інституційний 
расизм у минулому завдали спільнотам шкоди. Наша установа прагне 
проводити антирасистську політику, зокрема використовувати 
інструменти забезпечення расової справедливості. На регулярних 
зустрічах зі співробітниками відділу AGO із забезпечення екологічної 
справедливості обговорюватимуться питання визнання повноважень 
нашої установи, наприклад дискусії на наведені нижче теми. 

1. Як ті чи інші дії впливають на расову справедливість? 
2. Хто отримає користь і хто постраждає від певної дії? 
3. Чи існують стратегії, завдяки яким можна пом’якшити 

непередбачувані наслідки цієї дії? 

Вивчення спільнот Перед проведенням інформаційно-просвітницьких заходів AGO 
дослідить спільноти, із якими планується взаємодіяти. Співробітники 
мають познайомитися зі спільнотами, зокрема з місцевим керівництвом, 
вивчити культурні норми, визначити ефективні методи комунікації, а 
також вивчити історію громадської діяльності, урядових установ і 
закладів. Співробітники відділу AGO із забезпечення екологічної 
справедливості допомагатимуть персоналу. 

Консультації з 
головами спільнот, 
місцевими 
організаціями та 
партнерами 

Перш ніж працювати безпосередньо зі спільнотами, співробітники AGO 
консультуватимуться з головами спільнот, місцевими організаціями та 
партнерами. Ці організації здобули багатий досвід проведення заходів із 
залучення спільнот до вирішення конкретних питань і завоювали довіру 
людей. Співробітники відділу AGO із забезпечення екологічної 
справедливості допомагатимуть колегам визначати наявні взаємини з 
головами спільнот, місцевими організаціями та партнерами. 
Співробітники AGO повинні мати готовий проєкт плану участі під час 
консультації з головами спільнот, місцевими організаціями та 
партнерами. Вони мають бути готовими до того, що план взаємодії може 
змінитися після консультації. 

Знайомство зі 
спільнотами на 
місцях 

Співробітники AGO мають приділяти першочергову увагу спільнотам, 
якомога частіше зустрічаючись із ними на місцях. Персонал має 
співпрацювати зі своїми керівниками, щоб бути гнучким у способах, часі 
й місці проведення зустрічей. Персонал має бути готовим до того, що 
зустрічі проходитимуть у спільнотах у неробочі години й дні. 
Співробітники мають відкрито інформувати членів спільнот щодо причин 
своєї участі, про подальше використання коментарів і відгуків членів 
спільноти, а також про подальші заплановані дії. Персонал повинен 
дозволяти членам спільноти самоідентифікуватися, ставитися до них 
неупереджено й визнавати сильні сторони й цінність ресурсів спільноти. 

Усування перешкод 
для участі спільнот і 
комунікації з ними 

Спільноти й окремі особи стикаються з багатьма перешкодами під час 
участі й спілкування. Виявляйте перешкоди й працюйте над їхнім 
усуненням. Співробітники мають подумати про перешкоди, як-от мова, 
цифрові бар’єри, доступність (для осіб з особливими потребами тощо), 
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догляд за дітьми, транспорт, прозорість, а також час, місце, тривалість 
зустрічей тощо. 

Врахування думок 
членів спільнот 

Якщо ми не прислухатимемося до спільнот, відгуки й заходи із 
залучення будуть неефективними. Зустрічі та заходи щодо залучення 
повинні бути структуровані таким чином, щоб думка спільноти була на 
першому місці. Співробітники мають приділяти першочергову увагу 
думкам і поглядам, які залишилися поза увагою, і активно прислухатися 
до членів спільнот, зокрема виявляти перешкоди й проблеми, з якими 
вони стикаються, необхідні ресурси, бажані зміни тощо. Співробітники 
мають використовувати отриману від спільнот інформацію і вносити 
зміни на основі відгуків спільнот, використовуючи їх для прийняття 
інформованих рішень щодо особливостей організації наступних 
зустрічей. 

 

Виявлення спільнот, які піддаються надмірним екологічним ризикам, і вразливих 

категорій населення 
Закон HEAL зобов’язує установи виявляти «спільноти, які піддаються надмірним екологічним 

ризикам», і «вразливі категорії населення», на які можуть вплинути рішення, програми й заходи 

установи, а також надавати їм пріоритет. У законі HEAL наведено визначення для обох цих 

термінів: 

• Спільноти, які піддаються надмірним екологічним ризикам, – це вразливі групи населення 

в певній географічній області, які стикаються з комбінованими й численними факторами 

негативного впливу довкілля та відповідними наслідками для здоров’я. До спільнот, які 

піддаються надмірним екологічним ризикам, належать найбільш постраждалі спільноти 

за визначенням Department of Health (DOH, Департамент охорони здоров’я).1  

o DOH визначає як найбільш постраждалу спільноту будь-який переписний район із 

загальним рейтингом від 9 до 10 на мапі EHD або будь-якій переписний район, що 

включає племінні землі.  

• Вразливі групи населення – це групи, які мають вищий ризик виникнення негативних 

наслідків для здоров’я в результаті впливу шкідливих факторів довкілля, які у свою чергу 

виникають через певні соціоекономічні фактори й фактори чутливості. До вразливих груп 

населення належать, зокрема, расові й етнічні меншини, малозабезпечені категорії 

населення, групи населення, на які надзвичайно сильно впливають негативні фактори 

довкілля, і групи робітничого населення, які зазнають впливу негативних екологічних 

факторів. 

o До негативних соціоекономічних факторів належить безробіття, високі ціни на 

житло й транспорт відносно доходів, обмежений доступ до поживних продуктів 

харчування та якісних медичних послуг, мовна ізольованість, а також інші фактори, 

які можуть негативно вплинути на стан здоров’я та підвищити вразливість до 

негативного впливу довкілля. 

 
1 Розділ 19.405.020 Revised Code of Washington (RCW, Кодекс законів штату Вашингтон із поправками) 

https://app.leg.wa.gov/RCW/default.aspx?cite=19.405.020
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o До факторів чутливості належить низька вага під час народження та часті 

госпіталізації. 

 

Щоб виявити спільноти, які піддаються надмірним екологічним ризикам, і вразливі категорії 

населення, на які можуть вплинути рішення, програми або дії установи, AGO застосовуватиме 

двоетапний процес, описаний нижче. 

1. Визначити, де буде проходити нова програма або захід.  

a. Персоналу слід враховувати, чи буде захід проводитися в масштабах усього штату 

чи в менших, чи охоплює він кілька кварталів, міст, округів і/або регіонів, а також чи 

враховує племінні землі та/або населення, зокрема міське населення, що 

складається з представників корінних народів, і племінні поселення, не визнані на 

федеральному рівні.  

2. Визначити, які спільноти включені до плану заходів. 

a. Співробітники мають використовувати інструменти аналізу, зокрема мапу 

підвищеної захворюваності через надвисокий негативний вплив довкілля, щоб 

зібрати демографічні, екологічні й медичні дані відповідних спільнот, зокрема 

вирішити, чи є вони за визначенням спільнотами, які піддаються надмірним 

екологічним ризикам, і/або вразливими категоріями населення. 

 

Використання інструментів аналізу 
AGO використовуватиме наведені нижче надійні інструменти аналізу, завдяки яким 

отримуватиме дані про стан довкілля, демографічну ситуацію та здоров’я мешканців, щоб 

виявити спільноти, які піддаються надмірним екологічним ризикам, і вразливі категорії 

населення, а також оцінити й зрозуміти характер і потреби спільнот, на які вплинули програми й 

заходи установи перед, під час і після взаємодії з населенням. До цих інструментів належать:  

• Мапа підвищеної захворюваності через надвисокий негативний влив довкілля. Завдяки 

цій мапі користувачі можуть зрозуміти цілу низку факторів негативного впливу довкілля та 

наслідків для здоров’я, наявних у певних районах, а також отримати демографічну й 

соціоекономічну інформацію за цими районами. 

• Бюро перепису населення США. Надає дані за країною, штатом, округом, містом, 

племінною територією та районом перепису про населення, вік, стать, расу, наявність 

латиноамериканського походження, демографічні характеристики, житло, родину, умови 

проживання, користування комп’ютером та Інтернетом, рівень освіти, базовий рівень 

здоров’я, економічні умови, транспорт, прибутки, рівень бідності, бізнес і географічні 

особливості.  

• Дані й дослідження Office of Financial Management (OFM, Управління фінансового 

контролю) в штаті Вашингтон, зокрема дані, що стосуються штату, наприклад додаткова 

демографічна інформація, особливо про медичні послуги. У базі даних OFM штату 

Вашингтон дані сортують за мапами, розподіленими за округами, включно з мовами, 

якими спілкуються вдома, а також за складом родини (з одним або обома батьками).  

• Мапа Washington Military Department Limited English Proficiency (Мапа населення з 

обмеженим володінням англійською мовою від Воєнного департаменту штату 
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Вашингтон). Відділ керування надзвичайними ситуаціями відстежує, якими мовами 

спілкуються по всьому штату Вашингтон, в округах, підокругах і переписних районах. 

• EJScreen. Цей картографічний інструмент розроблено Environmental Protection Agency 

(EPA, Агентство з охорони навколишнього середовища). Він нагадує мапу EHD й дає 

користувачам змогу вибирати індикатори різних екологічних, медичних, соціоекономічних 

і критичних прогалин в обслуговуванні, а також індекси екологічної справедливості. 

Індекси екологічної справедливості складаються з показників, які дають змогу швидко 

виявити групи блоків із найбільшою нерівністю за певним негативним фактором довкілля. 

 

Залучення в інтересах спільнот 
Щоб сприяти взаємодії в інтересах спільнот, AGO застосовуватиме методи комунікації, які 

долають або усувають бар’єри (як-от мова або цифрова нерівність), а також використовуватиме 

процеси, які полегшують і покращують взаємодію з членами спільноти, на яких впливає 

процедура прийняття рішень установи. AGO постійно оновлюватиме ці методи й процеси, щоб 

врахувати нові відгуки від громадських організацій, груп, об’єднань і окремих осіб. 

 

Подолання мовного бар’єру та доступ до перекладацьких послуг  

AGO прагне надавати широкий доступ до мовних послуг для учасників наших програм відповідно 

до федеральних законів і законів штату. Плануючи заходи із залучення спільнот, AGO 

використовуватиме перелічені нижче методи комунікації для кожного сеансу залучення. 

• Перекладачі для спілкування багатьма мовами в режимі реального часу, зокрема 

американською жестовою мовою (ASL, амслен). 

• Під час зустрічей, які проходять у режимі онлайн, – субтитри та усний переклад, зокрема 

сурдопереклад на амслен. 

• Спілкування простою і зрозумілою мовою. 

• Включення тексту й графічних елементів у матеріали, що надаються під час зустрічей. 

• Переклад документів, зокрема флаєрів, брошур, інфографіки й інших матеріалів (за 

запитом).  

 

Проведення зустрічей 

AGO бажає, щоб зустрічі враховували інтереси спільнот і були однаково доступні всім їхнім 

членам. Ми розуміємо, що державні установи й майно завдали травм, можуть викликати певні 

емоції та побоювання в спільнот і окремих осіб. Компанія AGO не примушує спільноти звертатися 

до неї, а сама звертається до них, плануючи зустрічі так, щоб місце, час і тривалість їм підходили. 

Проводячи зустрічі, AGO: 

• гарантує, що місце проведення зустрічей буде таким само зручним для спільноти; 

• відкрито інформуватиме спільноти щодо того, чому вона звертається до них за 
коментарями й відгуками і як AGO використає в подальшому отриману інформацію; 

• плануватиме зустрічі тоді, коли члени спільнот можуть брати участь;  

• визначить можливості для подальших і додаткових бесід і своєчасно проводити заходи; 
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• шукатиме можливості для подальшої взаємодії зі спільнотами, наприклад перевірить, чи 
згодні вони з тим, щоб співробітники AGO відвідували заходи й групи, і в якій формі 
(тільки слухання чи усна участь).  

 

Подолання бар’єрів 

Спільноти й окремі особи стикаються з багатьма перешкодами під час участі в діяльності уряду. 

Щоб максимально усунути ці бар’єри, AGO: 

• використовуватиме мовні ресурси, як-от послуги усного перекладу, переклад документів і 
спілкування зрозумілою мовою;  

• надсилатиме запрошення для участі як в електронній формі, так і в паперовій;  

• інформуватиме про участь якомога раніше, точно вказуючи час, місце й тривалість; 

• визначить і запровадить способи компенсації членам спільнот за їхній час і внесок згідно із 
законодавством штату, як-от надання їжі, нагляд за дітьми, транспорт, відшкодування 
витрат за паркування або грошові виплати; 

• під час проведення віртуальних зустрічей використовуватиме технології, до яких члени 
спільноти можуть легко отримати доступ, як-от Zoom, Teams і Skype;  

• забезпечить пряму трансляцію з можливістю віртуальної участі під час індивідуальних 
зустрічей; 

• використовуватиме будівлі для індивідуальних зустрічей, що відповідають Americans with 
Disabilities Act (ADA, Закон США «Про захист прав громадян США з особливими 
потребами»), мають просторі приміщення, обладнані ванними кімнатами й окремими 
зонами, де батьки/опікуни можуть доглядати за дітьми, мають безкоштовний 
паркувальний майданчик і розміщені біля зупинок громадського транспорту; 

• постійно оцінюватиме перешкоди, які заважають повноцінному залученню, а також 
уживати заходів з усунення перешкод, виявлених членами спільнот. 

 

Збирання й використання відгуків спільнот 

AGO прагне забезпечувати членів спільнот численними засобами для надання відгуків або 

висловлення занепокоєння. AGO: 

• не приховуватиме, як відгуки та внесок спільноти буде використано в процесах прийняття 

рішень; 

• спеціально виділить під час зустрічей час для відповідей на найпоширеніші запитання та 

можливостей залишити відгук; 

• використовуватиме численні засоби отримання відгуків від спільнот, як-от зворотний 
зв’язок під час особистої зустрічі або онлайн, який дає змогу окремим особам зберігати за 
бажанням свою анонімність; 

• активно дослухатиметься до відгуків спільнот й використовуватиме їх під час прийняття 

рішень; 

• підтримуватиме зв’язок зі спільнотами, надаючи контактну інформацію і зустрічаючись із 

ними за запитом (не лише за запитом установи); 

• улаштовуватиме подальші заходи разом із членами спільнот, щоб тримати їх у курсі справ, 

підтримувати зацікавленість, а також забезпечувати звітність AGO. 
 


